

X

**DERECSCKE VÁROS ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLET
KULTURÁLIS, OKTATÁSI, IFJÚSÁGI ÉS SPORT BIZOTTSÁGA**

4130 Derecske, Köztársaság út 87.

Szám: 380-4/2017/DPH

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Derecske Város Önkormányzat Képviselő-testület Kulturális, Oktatási, Ifjúsági és Sport Bizottságának 2017. március 27-én (hétfőn) 14.00 órától a Derecskei Polgármesteri Hivatal Dísztermében megtartott nyílt ülésén.

TARTALOM

<u>21/2017. (III. 27.) KOISB számú határozat</u>	A Derecske Városi Művelődési Központ és Könyvtár 2016. évi tevékenységéről szóló beszámoló
<u>22/2017. (III. 27.) KOISB számú határozat</u>	A Mese-Vár Óvoda és Bölcsőde intézményvezetői feladatainak ellátása
<u>23/2017. (III. 27.) KOISB számú határozat</u>	A Mese-Vár Óvoda és Bölcsőde intézményvezetői feladatainak ellátása
<u>24/2017. (III. 27.) KOISB számú határozat</u>	A Mese- Vár Óvoda és Bölcsőde beiskolázási tervének véleményezése
<u>25/2017. (III. 27.) KOISB számú határozat</u>	„Derecske Város Önkormányzat Ifjúsági Koncepciója 2017-2020” elfogadása
<u>26/2017. (III. 27.) KOISB számú határozat</u>	A Derecskei Települési Értéktár Bizottság Működési Szabályzatának módosítása

Készült: 2 db eredeti példányban

Kapják: Hajdú-Bihar Megyei Kormányhivatal - Nemzeti Jogszabálytárba történő feltöltéssel
Derecskei Polgármesteri Hivatal (4130 Derecske, Köztársaság út 87.)
Derecske Városi Művelődési Központ és Könyvtár (4130 Derecske, Köztársaság út 107.)

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Derecske Város Önkormányzat Képviselő-testület Kulturális, Oktatási, Ifjúsági és Sport Bizottságának 2017. március 27-én (hétfőn) 14.00 órától a Derecskei Polgármesteri Hivatal Dísztermében megtartott **nyílt** ülésén.

Jelen vannak:

Békésiné Kiss Gabriella bizottsági elnök
Bordán Szabolcs bizottsági tag
Csökmei Mihályné bizottsági tag
Kovácsné Katona Irma bizottsági tag

Meghívottak és jelen vannak:

Bakó István polgármester
Kiss Andrea humánpolitikai referens
Nádházi-Tálas Csilla Derecske Városi
Művelődési Központ és Könyvtár
Intézményvezetője
Pardi Sándor Derecske Város Művelődési
Központ és Könyvtár intézményvezető-
helyettese

Békésiné Kiss Gabriella bizottsági elnök: köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy 4 bizottsági tag van jelen, a bizottság határozatképes, az ülést megnyitja. A jegyzőkönyv vezetésével Pásztor Katalint bízta meg. Felkéri Csökmei Mihályné bizottsági tagot a jegyzőkönyv hitelesítésére. A kiadott napirendi pontokhoz képest módosítást nem javasol.

Szavazásra teszi fel a napirendi pontok megtárgyalásának elfogadását.

1./ A Derecske Városi Művelődési Központ és Könyvtár 2016. évi tevékenységéről szóló beszámoló

Előadó: Békésiné Kiss Gabriella bizottsági elnök

2./ A Mese-Vár Óvoda és Bölcsőde intézményvezetői feladatainak ellátása

Előadó: Békésiné Kiss Gabriella bizottsági elnök

3./ A Mese- Vár Óvoda és Bölcsőde beiskolázási tervének véleményezése

Előadó: Békésiné Kiss Gabriella bizottsági elnök

4./ „Derecske Város Önkormányzat Ifjúsági Koncepciója 2017-2020” elfogadása

Előadó: Békésiné Kiss Gabriella bizottsági elnök

5./ A Derecskei Települési Értéktár Bizottság Működési Szabályzatának módosítása

Előadó: Békésiné Kiss Gabriella bizottsági elnök

6./ Különfélék

A Kulturális, Oktatási, Ifjúsági és Sport Bizottság 4 igen szavazattal, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodás mellett elfogadta a napirendi pontok megtárgyalását.

1./ A Derecske Városi Művelődési Központ és Könyvtár 2016. évi tevékenységéről szóló beszámoló

Békésiné Kiss Gabriella bizottsági elnök: felkéri Nádházi-Tálás Csilla intézményvezetőt, hogy mondjon néhány szót a Derecske Városi Művelődési Központ és Könyvtár beszámolójáról.

Nádházi-Tálás Csilla Derecske Városi Művelődési Központ és Könyvtár intézményvezetője: elmondja, hogy próbáltak mindent belefoglalni a beszámolóba, de azért is vannak itt, hogy ha bármi kérdésük van, arra tudjanak válaszolni. A lényeget fogalmazták meg, a költségvetésről nem írtak különösebben, hiszen az már ismert. Oda írtak számot, ahol problémásabb volt egy-egy dolog, próbálták a költségvetésben megadott számok szerint működni. A rendezvényeket is ehhez alakították. A 14 új rendezvény mellett 70 feletti egyéb kis rendezvény volt. Összesen 190 rendezvény volt, ami a művelődési központban zajlott és ahol a munkavállalók segítettek. Órarendszerűen ütemezik a heti tevékenységet, igen szép számúak voltak a jubileumi évben a rendezvények, melyeket sikeresnek értékel. A beszámolóban benne van, hogy min szeretnének módosítani. Minden rendezvényhez szeretnének még hozzátenni. A könyvtári résznél is szerepelnek a személyi feltételek és az infrastruktúra. A könyvtár is 63 rendezvényt bonyolított le, sok feladata volt és bíznak abban, hogy lesz is a jövőben. Ha van kérdés, szívesen válaszolnak.

Békésiné Kiss Gabriella bizottsági elnök: a könyvtár nemcsak az olvasást ösztönzi, hanem a nyugdíjasoknak is segítenek az internetet használni.

Nádházi-Tálás Csilla Derecske Városi Művelődési Központ és Könyvtár intézményvezetője: a teleház tevékenységére külön nem tértek ki, de mikor hol van kapacitás erre vonatkozóan.

Kiss Csaba bizottsági tag megérkezett a terembe, így 5 bizottsági tag an jelen a teremben.

Békésiné Kiss Gabriella bizottsági elnök: benne volt a nagyszínpad vásárlása, ami képviselő-testületi ülésen is felmerült. A Szent István-napi rendezvény a 19. lesz ebben az évben. Most az összes kiemelt és kis civil szervezet támogatási megállapodásában benne van, hogy négy rendezvényen kötelesek közreműködni. Így ennyivel könnyebb lesz. Annyi javaslata van, hogy ha látják a rendezvényeket, időben szólítsák meg a civil szervezeteket.

Nádházi-Tálás Csilla Derecske Városi Művelődési Központ és Könyvtár intézményvezetője: most szerveznek egy civil gyűlést a városi rendezvényekkel kapcsolatban, hogy ne kelljen többször összehívni őket. Erre szeretettel várják a bizottságot is, szerdán 17.00 órától lesz.

Békésiné Kiss Gabriella bizottsági elnök: azt is tudják, hogy augusztus 25-én lesz az Eötvös Kupa, ezt is bele kell venni a rendezvénytervbe.

Kovácsné Katona Irma bizottsági tag: nem kiegészíteni szeretné, hanem gratulálni szeretne a szakmai program elkészítéséhez. Látják, hogy nagyon sokat dolgoznak a művelődési központban, a számok is magukért beszélnek. Igyekeznek minden korosztályt megszólítani. A gyerekek szemszögéből vizsgálta a kisebb rendezvényeket. Az ünnepi műsor készítésébe az iskolásokat is bevonták, ez növeli a látogatottságot. Volt egy javaslat, hogy a nemzeti ünnepet megelőző nap legyenek a rendezvények és akkor talán még többen elmennek. Tetszett a megfogalmazásban, hogy értéket és színvonalat képeznek, a hagyományörzés méltó Derecskéhez. Vannak olyan programok, amellyel megszólítják a diákokat. A művelődési ház a kultúra központja, egészséges életmódra nevelés, a környezettudatosság fontos, nem csak szórakoztató műsorokat szerveznek. Köszönik, hogy a költészet napját már második éve szervezik együtt, illetve a sportválasztó napnak is nagy sikere volt. Jól teszik, hogy pályáznak. Egy kérése lenne, ha a báli időpontokat egyeztetik, üljenek le és arányosabban osszák el a báli időpontokat.

Nádházi-Tálas Csilla Derecske Városi Művelődési Központ és Könyvtár intézményvezetője: novemberben lehetne már egyeztetni.

Kiss Csaba bizottsági tag: az intézményen belül lévő szemétszállítással kapcsolatban mondana néhány dolgot. Vannak még szelektív kukák, a művelődési központnál keletkezik papír és műanyag hulladék is.

Békésiné Kiss Gabriella bizottsági elnök: hozzáteszi, hogy zsákokban viszik el.

Kiss Csaba bizottsági tag: rengeteg hulladék keletkezik, el tudják szállítani, de az utcáról más is oda hordja a szemetet.

Pardi Sándor Derecske Városi Művelődési Központ és Könyvtár intézményvezető-helyettese: hozzáteszi, hogy ez évek óta probléma.

Kiss Csaba bizottsági tag: most lett kitakarítva az udvar.

Nádházi-Tálas Csilla Derecske Városi Művelődési Központ és Könyvtár intézményvezetője: a zsák nem jó megoldás, mert sokáig állnak ott, a lakosság is odaviszi a szemetet.

Pardi Sándor Derecske Városi Művelődési Központ és Könyvtár intézményvezető-helyettese: van zsák, de hiába szólnak, más is oda dobja a szemetet, ez egy általános gond.

Kiss Csaba bizottsági tag: valaki a boltból is odaviszi.

Békésiné Kiss Gabriella bizottsági elnök: látja a vállalkozásokat is, hogy belegyúrik a kartondobozokat. Egyszer majd súlyra viszik a szemetet, és a szelektív hulladékot is. Ez országos probléma. Mindig van mellette más is, nem csak üveg, az plusz munkát jelent.

Bakó István polgármester: jó lenne szelektíven gyűjteni, a városgazdálkodás is szelektíven gyűjti a szemetet. Bízok abban, hogy a konyhán is így van. Azt kellene megkérdezni, hogy konténert lehet-e kapni, mert mindenki oda hordja a szemetet, holott ezért fizetnek. 158 rendezvény volt, heti több mint három rendezvény. Ez egy kis várostól igen szép szám. Ha jól emlékszik 2007-ben volt az első Város-nap. Idén így a 11. lesz.

Bordán Szabolcs bizottsági tag: elmondja, hogy Hosszúpályiban nagyon jól működik ez a dolog, van egy udvar, ahol kinyitják az ajtót, este meg bezárják. Ezen el kellene gondolkodni, így a szelektív gondok megoldódnának. Közfoglalkoztatásban meg lehet oldani, ki kell nézni egy udvart, ami jelenleg nincsen használatban. Nem örökké kellene ezt csinálni. Innentől nem kellene erről beszélni, így az intézmények is a saját szemetüket gyűjtenék. A lakosság is kérdezi, hogy miért szűnt ez meg, mert a gyerekeket is a szelektív hulladékgyűjtésre nevelnék. Ezen el kell gondolkodni, erről már beszéltek, hogy egy ilyet indítsanak el.

Csökmei Mihályné bizottsági tag: elsősorban gratulálni szeretne. Érdemben ezt értékelni kell, tartalmaz, mindenre kiterjed. A kulturális kérdőívet elemezték és ábrázolták az eredményeket. Látja, hogy 440 embert kérdeztek meg. Erre vonatkozóan kérdezné, találomra vagy célzottan készült? Ha elég sokrétű a felhozatal, ez támpontot adhat arra vonatkozóan, hogy milyen programokat szervezhetnének, hogy látogatottabbak legyenek. A legeslegjobb rendezvény is 1500-2000 fős. Ha belegondolnak abba, hogy Derecske lakossága 8870 fő körül van, akkor ez arányát tekintve lehetne jobb. Ezzel nem azt akarja mondani, hogy nem tesznek meg mindent ennek érdekében, de arra gondolt, hogy rendszeresebben, nagyobb réteget kellene megkérdezni. Így lehetne még

látogatottabbá tenni a rendezvényeket. 1990 óta, amióta valamilyen szinten benne van ebben a munkában, mindig az volt, hogy próbálják minél jobban mozgósítani a derecskei embereket azzal, hogy érdekeltté teszik a rendezvényeket, hogy megnézzék, legyenek ott a városi ünnepeken. Ebbe beleérti a dolgozókat is, sokkal nagyobb létszámban képviseltethetnék magukat. Ilyen intézmény vezetése borzasztó körülményt igényel, mert nem az a szempont, hogy tömeg legyen, hanem legyen nívós, különböző igényeket elégítsen ki, ne érje kritika. Nagyon alapos és mindenre kiterjedő volt a beszámoló.

Nádházi-Tálas Csilla Derecske Városi Művelődési Központ és Könyvtár intézményvezetője: fontosnak tartották a kérdőívezést, hozzáteszi, hogy a gimnáziumban is kérdőíveztek. Ezt augusztus végén kezdték el, elindult az interneten és a Facebookon próbálták korcsoport szerint megszólítani az embereket. A közfoglalkoztatottak voltak megbízva, hogy különböző korú embereket kérdezzenek meg. Ennyien jelentkeztek. Hátha egy nagy rendezvényen több embert meg lehet kérdezni. Az idősebb korosztályt könnyebb megkérdezni, van egy pár réteg, akik meg lettek szólítva, de vannak hiányok.

Csökmei Mihályné bizottsági tag: kérdezi, hogy ez most ad hoc jellegű volt?

Nádházi-Tálas Csilla Derecske Városi Művelődési Központ és Könyvtár intézményvezetője: a minőségbiztosítás miatt kell folyamatosan szondáztatni. Ha megkérdezik a lakosokat, sokszor megtudnak olyat is, amit eddig nem tudtak. Próbálják a marketinget is úgy alakítani, de sokszor hiába szórólapoznak. Már kicsinyítették a plakátokon is, mert felesleges pénzkidobás néha. Próbálják személyesen is megszólítani az embereket, ez adatbázis alapján működik. Van egy bizonyos réteg, akik érdeklődnek, járnak a rendezvényekre, de valaki nem is tud róla, hiába jelentetik meg. Főleg önkéntes kitöltők voltak, de volt, hogy célzottan is elküldték. A kollégák elmentek az intézményekbe is, önkormányzati dolgozók és a pedagógusok is kitöltötték.

Pardi Sándor Derecske Városi Művelődési Központ és Könyvtár intézményvezető-helyettese: a 440 fő azért nem olyan kevés.

Nádházi-Tálas Csilla Derecske Városi Művelődési Központ és Könyvtár intézményvezetője: 800 fővel szerették volna legalább kitölteni.

Csökmei Mihályné bizottsági tag: az viszont igaz, hogy ha gyerekek is szerepelnek, akkor nagyobb a látogatottság.

Bordán Szaboles bizottsági tag: az is fontos, hogy mennyi pénzt áldoznak egy-egy rendezvényre.

Nádházi-Tálas Csilla Derecske Városi Művelődési Központ és Könyvtár intézményvezetője: próbálnak támogatókat szerezni, ez viszont nem könnyű. Nagyon drágák az élő koncertek.

Békésiné Kiss Gabriella bizottsági elnök: kérdezi, hogy van-e még valakinek kérdése vagy hozzászólása ezzel kapcsolatban? Amennyiben nincs, szavazásra teszi fel a Derecske Városi Művelődési Központ és Könyvtár 2016. évi tevékenységéről szóló beszámolójának elfogadását.

A Kulturális, Oktatási, Ifjúsági és Sport Bizottság 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodással elfogadta a következő határozatot:

21/2017. (III. 27.) KOISB számú határozat

Derecske Város Önkormányzat Képviselő-testület Kulturális, Oktatási, Ifjúsági és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy határozzon úgy, hogy a Derecske Városi Művelődési Központ és Könyvtár (székhelye: 4130 Derecske, Köztársaság út 107.) 2016. évi tevékenységéről szóló beszámolóját fogadja el.

A Kulturális, Oktatási, Ifjúsági és Sport Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy kérje fel a Polgármestert, hogy a fenti döntésről a Derecske Városi Művelődési Központ és Könyvtár intézményvezetőjét írásban tájékoztassa.

Felelős: Békésiné Kiss Gabriella Bizottsági elnök

Határidő: soron következő képviselő-testületi ülés

2./ A Mese-Vár Óvoda és Bölcsőde intézményvezetői feladatainak ellátása

Békésiné Kiss Gabriella bizottsági elnök: felkéri Kiss Andrea humánpolitikai referenst, hogy ismertesse az előterjesztést.

Kiss Andrea humánpolitikai referens: elmondja, hogy Intézményvezető asszony közalkalmazotti jogviszonyának 2017. december 01. napjától, felmentéssel történő megszüntetését kérte, mert nyugdíjba kíván vonulni. A felmentési idő 8 hónap, amelynek a kezdete az ő esetében 2017. április 1. Legalább a felmentési idő felére a munkáltató köteles a munkavégzés alól mentesíteni. Intézményvezető asszony november 30-ig mentesülne a munkavégzési kötelezettség alól. Intézményvezető asszony a 2017. évi időarányos szabadságát, amely esetében 42 nap, a felmentési idő alatt június és július hónapokban szeretné igénybe venni. Így Intézményvezető Asszony 2017. május 31-ig dolgozna. Június és július hónapokban, mivel szabadságát fogja tölteni, az intézményvezetői feladatokat helyettesítéssel kell ellátni. Az I. határozati javaslatban arról kell a bizottságnak döntenie, hogy a Képviselő-testület felé javasolja, hogy Intézményvezető asszony közalkalmazotti jogviszonyát 2017. december 1. napjával, 8 hónapos felmentési határidővel javasolja megszüntetni, továbbá javasolja, hogy 2017. augusztus 1. napjától 2017. november 30. napjáig a munkavégzési kötelezettség alól mentesüljön. A másik, ami fontos, hogy Intézményvezető asszony vezetői megbízatása 2017. június 31-én jár le, ezért pályázatot kell kiírni az intézményvezetői feladatok ellátására. Részletesen kifejtette, hogy milyen jogszabályi előírások vannak, továbbá az előterjesztés mellékletében szerepel a pályázati felhívás. Ez április 6-án fog megjelenni az NKI honlapján, illetve az Oktatási és Kulturális Közlönyben, valamint a helyben szokásos módon. Az újságba nem teszik bele, mert később jelenne meg, 30 napig kell kint lennie a pályázati felhívásnak, május 5-ig kell, hogy a pályázatok beérkezzenek. Ezt követően, május 10-én kell az előkészítő bizottságnak átadni a pályázatokat. Az intézményen belül kell majd, hogy az előkészítő bizottság létrejöjjön. Ők fognak kijelölni egy elnököt és két tagot. Május 10-én átadják a pályázatokat, ezt követően pedig június 9-ig kell a véleményeket megalkotni. Június 12-én kell, hogy a véleményüket megküldjék és június 29-én a Képviselő-testület ülésén fognak dönteni a pályázatokról és az új intézményvezető kinevezéséről. Az intézményvezető augusztus 1-től kerül majd kinevezésre, 5 évre, határozott időre.

Békésiné Kiss Gabriella bizottsági elnök: amikor Szilágyi-Milák Éva intézményvezető megbízatásáról döntöttek, kellett egy előkészítő bizottságot alakítani.

Kiss Andrea humánpolitikai referens: itt nem kell, mert nevelési-oktatási intézményről van szó, majd a Képviselő-testület dönt róla.

Békésiné Kiss Gabriella bizottsági elnök: kérdezi, hogy van-e még valakinek kérdése vagy hozzászólása? Amennyiben nincs, szavazásra teszi fel az I. határozati javaslatot, miszerint a bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Mese-Vár Óvoda és Bölcsőde intézményvezetőjének, Varró Gyulánának a határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszonyát 2017. december 1. napjával, 8 hónapos felmentési határidővel szüntesse meg. Aki ezzel egyetért, kéri, hogy jelezze.

A Kulturális, Oktatási, Ifjúsági és Sport Bizottság 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodással elfogadta a következő határozatot:

22/2017. (III. 27.) KOISB számú határozat

Derecske Város Önkormányzat Képviselő-testület Kulturális, Oktatási, Ifjúsági és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy határozzon úgy, hogy a Mese-Vár Óvoda és Bölcsőde intézményvezetőjének, Varró Gyulánának a határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszonyát – az intézményvezető kérelmére – a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 30. § (1) bekezdés d) pontja alapján – 2017. december hó 01. napjával, 8 hónapos felmentési határidővel szüntesse meg.

A felmentési idő 2017. április hó 01. napjától 2017. november hó 30. napjáig tart, a közalkalmazott a felmentési időn belül 2017. augusztus hó 01. napjától 2017. november hó 30. napjáig a munkavégzési kötelezettség alól mentesül.

A Kulturális, Oktatási, Ifjúsági és Sport Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy kérje fel a Polgármestert, hogy a szükséges munkáltatói intézkedést tegye meg, valamint az elkészített okiratnak a Magyar Államkincstár Hajdú-Bihar Megyei Területi Igazgatóságához való megküldéséről gondoskodjon.

Felelős: Békésiné Kiss Gabriella Bizottsági elnök

Határidő: soron következő képviselő-testületi ülés

Békésiné Kiss Gabriella bizottsági elnök: szavazásra teszi fel a II. határozati javaslat elfogadását, miszerint a bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Mese-Vár Óvoda és Bölcsőde intézményvezetői feladatainak ellátására hirdessen pályázatot az előterjesztés 2. számú mellékletében foglalt pályázati felhívás alapján. Aki ezzel egyetért, kéri, hogy jelezze.

A Kulturális, Oktatási, Ifjúsági és Sport Bizottság 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodással elfogadta a következő határozatot:

23/2017. (III. 27.) KOISB számú határozat

Derecske Város Önkormányzat Képviselő-testület Kulturális, Oktatási, Ifjúsági és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy határozzon úgy – figyelemmel a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 20/A. §-ában foglaltakra -, hogy a Mese-Vár Óvoda és Bölcsőde intézményvezetői (magasabb vezetői) feladatainak ellátására pályázatot hirdet az előterjesztés 2. számú mellékletében foglalt pályázati felhívás alapján.

A Kulturális, Oktatási, Ifjúsági és Sport Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy kérje fel a Jegyzőt, hogy a határozat 2. számú mellékletét képező pályázati felhívás közzétételéről gondoskodjon a kormányzati személyügyi igazgatási feladatokat ellátó szerv internetes oldalán (NKI), az Oktatási és Kulturális Közlönyben, valamint a helyben szokásos módon (Derecske Város hirdetőtábláján és a www.derecske.hu városi honlapon).

Felelős: Békésiné Kiss Gabriella Bizottsági elnök

Határidő: soron következő képviselő-testületi ülés

Derecske Város Önkormányzata

a „Közalkalmazottak jogállásáról szóló” 1992. évi XXXIII. törvény 20/A. § alapján pályázatot hirdet

Mese-Vár Óvoda és Bölcsőde

Intézményvezető (magasabb vezető)

beosztás betöltésére.

A közalkalmazotti jogviszony időtartama:

Határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszony

Foglalkoztatás jellege:

Teljes munkaidő

A vezetői megbízás időtartama:

A vezetői megbízás határozott időre, 2017.08.01-től 2022.07.31-ig szól.

A munkavégzés helye:

Hajdú-Bihar megye 4130 Derecske, Városház u. 3.

A beosztáshoz tartozó, illetve a vezetői megbízással járó lényeges feladatok:

Az intézmény tevékenységi körébe tartozó feladatok vezetői irányítása, különös tekintettel a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvényben, a nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. (VIII.31.) EMMI rendeletben, valamint az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvényben és annak végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII.31.) Kormányrendeletben foglaltakra.

Az intézményvezető felel az intézmény szakszerű és törvényes működéséért, fenntartó által rendelkezésre bocsátott eszközök töle elvárható gondossággal való kezeléséért, az intézmény gazdálkodásáért. Gyakorolja a munkáltatói jogokat a köznevelési intézményben foglalkoztatottak felett. Felelős az intézményi szabályzatok elkészítéséért. Képviseli az intézményt.

Illetmény és egyéb juttatások:

Az illetmény megállapítására és egyéb juttatásokra a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény, a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény, valamint a pedagógusok előmeneteli rendszeréről és a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény köznevelési intézményekben történő végrehajtásáról szóló 326/2013. (VIII.30.) Kormányrendelet rendelkezései az irányadók.

Pályázati feltételek:

§ Magyar állampolgárság

§ Cselekvőképesség

§ Büntetlen előélet

§ Pedagógus munkakör betöltéséhez szükséges felsőfokú óvodapedagógus végzettség és szakképzettség

§ Pedagógus szakvizsga keretében szerzett intézményvezetői szakképzettség

§ Legalább öt év pedagógus munkakörben szerzett szakmai gyakorlat

§ A nevelési intézményben pedagógus munkakörben fennálló, határozatlan időre, teljes munkaidőre szóló alkalmazás vagy a megbízással egyidejűleg pedagógus munkakörben történő, határozatlan időre teljes munkaidőre szóló alkalmazás

§ Magasabb vezető beosztás ellátására megbízást az kaphat, aki a munkáltatóval közalkalmazotti jogviszonyban áll vagy a megbízással egyidejűleg közalkalmazotti munkakörbe kinevezhető

§ Vagyonynyilatkozat tételi eljárás lefolytatása

A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások:

§ A pályázó szakmai gyakorlatának meglétét igazoló részletes szakmai önéletrajz

§ A pályázó vezetési programja

§ Iskolai végzettséget, szakképzettséget igazoló dokumentumok másolata

§ 3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány, amely igazolja a büntetlen előélet mellett, hogy a pályázó nem áll a tevékenység folytatását kizáró foglalkoztatástól eltiltás hatálya alatt

§ Nyilatkozat arra vonatkozóan, hogy a pályázó hozzájárul személyes adatainak a pályázattal kapcsolatos kezeléséhez, továbbításához

§ Nyilatkozat arra vonatkozóan, hogy a vagyonynyilatkozat tételi eljárás lefolytatását vállalja

§ Nyilatkozat arra vonatkozóan, hogy a pályázó nyílt vagy zárt képviselő-testületi ülésen kéri a pályázat megtárgyalását

§ Nyilatkozat arra vonatkozóan, hogy a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 41-44. § szerinti összeférhetlenségi ok nem áll fenn

A munkakör betölthetőségének időpontja:

A munkakör legkorábban 2017. augusztus 01. napjától tölthető be.

A pályázat benyújtásának határideje: 2017. május 5.

A pályázati kiírással kapcsolatosan további információt Bakó István polgármester nyújt a 06 (54) 410-078-as telefonszámon.

A pályázat benyújtásának módja:

§ Postai úton zárt borítékban, két példányban a pályázatnak Derecske Város Önkormányzat címére történő megküldésével (4130 Derecske; Köztársaság út 87.). Kérjük a borítékon feltüntetni a pályázati adatbázisban szereplő azonosító számot:/2017/DPH, valamint a munkakör megnevezését: Intézményvezető

Vagy

§ Személyesen zárt borítékban, két példányban, pályázati azonosító szám és munkakör feltüntetésével Bakó István polgármester, Hajdú-Bihar megye, 4130 Derecske, Köztársaság út 87.

A pályázati eljárás, a pályázat elbírálásának módja, rendje, ideje:

A beérkezett pályázatokat a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvényben, a nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. (VIII.31.) EMMI rendelet 189-191. §-aiban és a pedagógusok előmeneteli rendszeréről és a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény köznevelési intézményekben történő végrehajtásáról szóló 326/2013. (VIII.30.) Kormányrendelet 23. §-ában meghatározott szervezetek véleményezik